



Hírek

**SZERENCSESAROK**

**KENŐ.** A Szerencsejáték Zrt. tájékoztatója szerint a november 29-i nyerőszámok: 11, 13, 15, 18, 21, 26, 31, 34, 39, 43, 44, 47, 48, 49, 56, 60, 63, 75, 79, 80.

**SKANDINÁV LOTTÓ.** A 48. héten kisorsolt számok: 1, 5, 8, 11, 16, 22, 34, illetve 4, 8, 14, 17, 19, 21, 28.

**ÚJ EDÉNYEK, MUNKAGÉPEK**

**GYŐR ÉS KÖRNYÉKE.** Több mint egymilliárd forintból, uniós forrásból fejlesztették tovább Győr és térsége hulladékgazdálkodási rendszerét. A Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás és a Nemzeti Fejlesztési Programiroda konzorciumában megvalósult projektről tegnap számoltak be a hulladékkezelő központban. A közszolgáltatási területen – ami 111 települést érint – növelték a szelektív hulladékgyűjtő helyek számát. Negyven új helyszínen négyedényes gyűjtőszigeteket alakítottak ki, 60 helyen nagyobb méretűre cserélték őket. A projekt segítségével munkába állhatott három speciális markológép a sashegyi hulladékkezelő központban. Emellett több mint száz eseményen tartottak előadást gyerekeknek és a lakosságnak a szelektív hulladékgyűjtés fontosságáról és a környezettudatosságról.

**PÉNZÜGYI TÖRTÉNETEK**

**PODCAST.** Beruházáslebonnyítás, klaszterfejlesztés, egészségügyi programok, állami támogatások: Ponácz György Márk gazdasági szakember kalauzolja el a fiskális világ rejtelmeibe a Kisalföld-podcast hallgatóit.

# Újraélték a tragédiát



Védői kérés volt, hogy helyszíni tárgyalást tartsanak a fiát hasba szűrő ab dai apa ügyében. FOTÓ: CS. B.

**ABDA**

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Dél előtt kilenc óra előtt néhány perccel minden résztvevő megérkezett Abdára ahhoz a családi házhoz, ahol S. Árpád élete több mint öt évvel ezelőtt teljesen a feje tetejére állt. A csipős hidegben a vádlott egyik ismerőse, támogató barátja fogadta a bíróság és az ügyészség munkatársait. Az asszony a vádlott tárgyalásain is részt vett hallgatóként. Amíg az idős férfi börtönben volt, addig ő vigyázott a háznál az állataira, köztük arra vizslára is, aki tegnap a kapunál üdvözölte a látogatókat.

S. Árpád a házban várt, nem jött ki. Ennek egyik oka, hogy egészségügyi állapota egyre romlik, ami nem csak korából fakad – ezt már jogi képviselőjétől, dr. Németh Miklóstól tudjuk, aki a helyszíni tárgyalás után nyilatkozott lapunknak.

– A vádlottat nagyon megviselte ez a nap, hiszen fel kellett elevenítenie fia elvesztésének pillanatait. Meg kellett mutatnia a kamera előtt, hogy mi és hol történt pontosan a házban. Hol támadt rá a sértett és melyik helyiségben szűrte meg ösztönösen védekezésből. Védencem legutóbbi tárgyalásán rossz egészségi állapota miatt nem tett vallomást, inkább levélben csatoltuk a nyilatkozatát – mondta dr. Németh Miklós.

**A helyszíni tárgyalás sorsdöntő lehet abban, hogy a vádlottnak vissza kell-e vonulnia a börtönbe.**

Hozzátette: majd a bíróság dönti el, hogy a helyszíni tárgyalás célravezető volt-e. – Én kezdeményeztem, hogy kijöjünk a házhoz, mert szerintem enélkül nem lehet megalapozott döntést hozni az ügyben.

Látnia kellett a bírónak és az ügyésznek, hogy mekkorák a terek, milyen szűk a helyszín, és szinte nincsenek is menekülőutak – hangsúlyozta a védőügyvéd.

S. Árpád sohasem bocsát meg magának azért, hogy ő okozta fia halálát, azonban szeretné, ha kimondaná a bíróság, hogy nem akarta megölni gyermekét. A férfi kedvezménytel idén februárban szabadulhatott volna, azonban a felülbírálati kérelmét elfogadták és már tavaly nyáron hazaengedték a börtönből.

Dr. Németh Miklós szerint korábban a törvényszék figyelmen kívül hagyta a szűrés körülményeit: például a fiú jóval magasabb, erősebb, agresszív és ittas volt, előtte az apjára támadt, a kés már a vádlott kezében volt, mert kenyeret szelt.

A következő tárgyalási napot január végére tűzték ki, amit már a Győri Törvényszék tartanak.

**ÁLLÁSPONT**VARGA HENRIETTA  
ÚJSÁGÍRÓ

## Hangolódás az ünnepekre

Sokan nem szeretik, hogy egyre hosszabbak és sötétebbek az esték, én mégis élvezem, mert lehetőséget ad arra, hogy egy kicsit lelassuljak és sok mindent átgondoljak. Szeretem azt is, hogy együtt vagyunk és megkezdődik az adventi készülődés, ami az egyik kedvenc időszakom. Közösen hangolódhatunk az ünnepekre, ami a gyerekeknek felejthetetlen élmény. Talán ők élvezik a legjobban ezt a varázslatos időszakot, hiszen közösen alkothattunk, csinálhatjuk a házat, lehet tüsténkedni és jó nagyokat beszélgetni, miközben mindent körbeleng a karácsony illata, az utcákon, a boltokban pedig kigyúlnak az adventi fények. Már a koszorún lévő első gyertya meggyújtása is örömmel tölt el, mert tudom,

Induljon hát a közös programok és a boldog ünnepvárás időszaka.

hogy három hét és itt a karácsony. A december egyébként is sok szempontból különleges, gondoljunk csak a Mikulásra, amelynek érkezését még felnőtteként is izgalommal várjuk, hiszen rengeteg mese, csoda kapcsolódik alakjához. Szeretem látni azt, amikor a Mikulás megpillantásakor a kisgyerekek szeme felcsillan, és ki bátrabban, ki pedig félősebben merészkedik a közelébe. Szeretem az utcák adventi hangulatát, jó érzés végigsétálni az ünnepi díszbe öltözött városban, hallgatni a bódékból kiszűrődő karácsonyi zenét és figyelni a vidám vásári forgatagot. Ilyenkor mindig megnyugszom, jó érzéssel térek haza és még azon sem bosszankodom, hogy még senkinek nincs ajándéka, hiszen a legjobb, amit gyermekeinknek és a családunknak adhatunk, az a közösen eltöltött idő, a figyelem és a szeretet. Amit a fiatalok most tőlünk látnak, nagymértékben meghatározza azt, hogy a jövőben hogyan élnek meg a karácsonyi készülődést, és évek múlva mit adnak át a saját gyerekeiknek. Induljon hát a közös programok, a vidám, önfelelt bevásárlások, sütések-főzések és a boldog ünnepvárás időszaka.

➔ [henrietta.varga@mediaworks.hu](mailto:henrietta.varga@mediaworks.hu)

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

[kisalfold.hu](http://kisalfold.hu)

# Fagyos, vidám csobbanások

**GYŐR**

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Gyülekeznek az emberek, van, aki strandpapucsban, úszónadrágban, egy szál törülközővel a vállán érkezik annak ellenére, hogy a levegő hőmérséklete sem lehet több 3 foknál. Végül ezúttal kilencen vesznek részt a fürdőzésen. Vidáman köszöntik egymást, nevetgélnek. Összeszokott csapatról van szó, két-három éve minden vasárnap 9–10 óra körül találkoznak a nyáron strandként használt győri folyószakaszon.

**A VIKINGEK NYOMÁN**

– Egy héten kétszer felkelek hajnali ötkor, és futok hat kilométert a Püspökerdőben. Ettől kellemben felmelegszem, utána jól esik az a néhány perces fürdés. Hogy mennyi, az sok mindentől függ, lehet 15–20 perc is, de néha csak 3–4 perc – újságolta nekünk Sümegi Péter, a társaság egyik alapembere. Úgy kezdődött, hogy olvasott egy könyvet néhány éve a vikings életéről. Ebben szerepelt, hogy a mai ember mennyire elkényelmesegett, míg a vikings még óráig



A szervezetet sokkolja a hideg víz, ezáltal tartja frissen és egészségesen, vallják a rettenthetetlen fürdőzők. FOTÓ: RÁKÓCZY ÁDÁM

álltak a jeges vízben, és úgy javították a hajójukat. Ennek nyomán határozta el, hogy változtat az életén: kipróbálta, belement három-négy percre a tíz-tizenkét fokos vízbe, és egészen jó volt. Szereti a határait feszegetni, megtudni, hogy mire képes. Az első alkalommal csak egy-két percre mászott bele a hideg vízbe, nem akarta túlterhelni a szervezetét.

**A SZERVEZETNEK JÓT TESZ**

– Amikor kimászunk a vízből, az a fontos, hogy a test belül-

ről melegedjen át, vagyis nem beöltözni kell, vastag ruhát húzni és egyből berohanni egy meleg helyiségbe. Ezért én például légzőgyakorlatokat, illetve lovaglóállásban felfügglásokat végzek, mert a combizom termeli a legtöbb hőt. Márciusban volt egy szívkatérezésem, akkor az orvos azt mondta, hogy amit csináljak, az a szívizomnak, az érrendszernek, a szervezetnek jót tesz – avatott be bennünket Sümegi Péter. – A vízben nem is fáznak, csak amikor kijövünk.

Az a legrosszabb, ha hideg szél fúj, ahogy most vasárnap is. Volt már, hogy mínusz öt-hat fokban törtük a jeget, csináltunk egy léket és azon ereszkedtünk le – tette hozzá.

**KISNADRÁGBAN A HÓBAN**

Néha csak hárman-négyen találkoznak vasárnapként az Aranyparton, néha többen. Kialakult egy mag, az igazán kitartóak, akik szeretik az extrém próbákat, mint például Frauhammer László, Vass Péter, Őri Attila és a fia, Dávid, Dobai János, Szávai Zoltán és persze Illinger Mónika, Sümegi Péter barátja, de korábban Péter testvére is velük volt. Megesett, hogy valaki úgy csatlakozott hozzájuk, hogy véletlenül meglátta az úszkáló társaságot, és kedvet kapott hozzá. Van, aki egy órát is benne ázik a vízben, más egy kishadrágban gyalogol a hóban, ha úgy érzi magát jól. A lényeg a teljesítmény, a szervezet határainak kitolása. Utána még kicsit leeresztenek, megtörlődnek és mosolyogva hazamennek ebédelni.

HIRDETÉS

**NINCS FENNAKADÁS A SZENNYVÍZTISZTÍTÓ TELEP FEJLESZTÉSI MUNKÁIBAN**

A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében kerül bővítésre és korszerűsítésre a térség túlterhelt szennyvíztisztító telepe. A fejlesztés előkészítése több évre nyúlik vissza, a közbeszerzési eljárás lefolytatása után a tényleges kivitelezési munkák ebben az évben indultak meg, a megvalósítás határideje a próbaüzemmel együtt 2024. december hónap.



A beruházás 9 települést érint (Dunaszeg, Dunaszentpál, Győrladmér, Győrzámoly, Kunsziget, Lébény, Mecser, Mosonszentmiklós, Öttevény). A beruházás 2023. február óta folyamatos. Az udvartéri technológiai vezetékek építése befejeződött. Elkészült a telepi csurgalékvíz-átemelő műtárgy gépészeti és elektromos rekonstrukciója, a felújított átemelő szintvezérléssel üzemel.

Beüzemelésre kerültek a vízvonal elkészült műtárgyai, ezzel egyidejűleg a 7. számú biológiai műtárgy üzemelésből kivonásra került, a bontási munkák és a műtárgy takarítása elkészült, a szerkezetépítési munkarészek elkezdődtek. Az iszapvíztelenítő gépház elektromos és gépészeti szerelése megtörtént, az iszapvonal beüzemelése megkezdődött. A telepi irányítástechnikai hálózat kiépítése elkészült, paraméterezése, a finombeállítások folyamatosan történnek. Az üzemviteli és a szociális épületek felújítása, továbbá a telepi útpítési folyamatban. A szennyvíztisztító telep két medencével bővült. A tervek szerint egy éven belül teljesen megújul a szennyvíztisztító, és problémamentesen szolgálja ki a lakosságot, lehetőséget ad a települések további fejlődésére.